

# 北海不明鱼类咬人，长沙游客“中招”

目前涉事海滩已暂停一切涉水活动 四种鱼引热议，专家：信息量太少，无法精准分析



8月16日，广西北海银海区多名游客在侨港浴场下海时被不明生物咬伤。现场画面显示多名游客腿部或脚部被咬，引起网友广泛关注。18日，记者从广西北海侨港浴场管理处了解到，现暂停侨港海滩浴场一切涉水活动，重新开放时间暂未确定。■三湘都市报全媒体记者 曾冠霖

下海活动都已暂停  
当地人表示“几十年未曾见过”

“17日凌晨收到通知，以整个侨港海滩为分界线，所有下海活动都被停止了，不过餐饮这些没有停。”北海侨港度假浴场附近的一餐饮店主告诉记者，目前浴场一切涉水活动都已暂停。当谈到不明生物咬人事件时，该店主表示，在北海几十年没听说过这种情况，事发地平时很多人游泳看日落，很火爆。“发生这种事，感觉很不可思议。”

随后，记者联系采访了从事冲浪教学的李教练，他表示，当天在海上教学，不过冲浪区和发生咬人事件的游泳区有一些距离，了解事情的始末还是上岸后才听说。“在这里教学几年都没有遇见过鱼咬人，比较多的是有游客被海蜇叮咬，所以都会让冲浪学员穿上水母服。这两天我们也停止营业了，看了伤者的图片还是很害怕，希望能尽快查出是什么生物。”李教练说。

长沙游客也“中招”  
11岁孩童称踩到软软的东西

事发当日，长沙的彭先生正与亲友在北海侨港浴场游玩，同行的一名11岁孩子也不慎被咬伤。“伤口处被缝了十几针。孩子称曾踩到什么东西，软软的。从图片伤口来看，攻击游客的海洋生物可能是‘有利齿的鱼’。”

它为何会出现在海滨浴场呢？对此，有些网友猜测，“是否因为开海，渔船将一些海洋生物带入近海区域造成了伤人事件？”

对此，从事捕捞的肖船长表示，开海后多数渔船是出海一周到半个月才会返程，所以不可能是渔船带回来。“有可能是历时3个半月的南海伏季休渔期结束，北



8月16日伤者照片。受访者供图

海开海船只浩浩荡荡地出发惊扰到附近鱼类，使得这些鱼群游入海岸滩涂区，也有可能是人为放生的因素。”

最后，肖船长也表示：“这些都是猜测，最终还是应以官方调查结果为准，大家也不必恐慌，渔政部门已经在撒网寻找，相信很快就有答案。”

**四种鱼类引热议  
专家：信息量太少，无法精准分析**

记者了解到，针对咬人事件中的不明海洋生物，网友热议最多的有4种伤人鱼类：雪茄达摩鲨、海狼鱼、裸胸鳝、公牛鲨。对此，海洋生物科普专家陈曼表示，“雪茄达摩鲨一般生活在150米左右水深，它到潮间带的概率比较低。被雪茄达摩鲨咬后的伤口大多为圆形，和目前受伤人员的伤口不符合，所以不太可能是雪茄达摩鲨。”

陈曼强调，“目前能获取的信息十分有限，只能通过现场受害者的简单描述和媒体的简短报道，无法精准分析出是什么鱼类，期待能获得更多有效信息，才能给大家比较准确的结论。”

**喊了代驾还被查出酒驾**

司机：就挪车200米等代驾

交警：短距离也不行，别心存侥幸



扫码看视频

三湘都市报8月18

日讯 酒足饭饱后叫了代驾开车回家，担心代驾找不到地方，酒司机把车移到路边，正好遇到交警查酒驾。司机慌了，赶紧倒车，还是引起了交警的注意，司机下车就跑当场被逮住。8月18日，长沙交警通报了这起酒驾违法。民警提醒，酒后不能开车，哪怕是短距离挪车也不行，不要心存侥幸。

8月15日晚，长沙开福交警三中队在车站路学堂园路口开展夏季交通安全整治行动，22时20分，执勤辅警文关林发现车站路南往北方向一台白色小轿车倒车。走上前查看情况，小车司机不但没停车，反而加速倒车驶入附近酒店停车场。文关林快步追上，同时呼叫中队警力支援。此时，一名50多岁的男子打开驾驶室车门，下车拔腿就跑，跑出去数米就被拦了下来，身上一股鼻臭的酒气。

经呼气式酒精检测结果为58mg/100ml，逃脱未遂的司机达到酒后驾驶机动车的标准。

司机王某对自己的行为非常后悔，“我知道喝酒不能开车，喊了代驾。担心代驾找不到我，把车从停车场开出门停到路边，没想到200米距离，就碰到交警了。”王某说。

因饮酒后驾驶机动车，王某面临罚款1500元、暂扣驾驶证6个月，驾驶证记12分的处罚。

开福交警三中队指导员熊思维提醒，请广大驾驶员朋友们，开车不喝酒，喝酒不开车，千万不要抱侥幸心理开车上路。

■文/视频 全媒体记者 虢灿  
实习生 陆婷 李思颖

## 中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司资产处置暨公开竞价补登公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司（以下简称“中国华融湖南分公司”或“我分公司”）于自2023年8月9日起至2023年8月15日17:00时止（延时除外）在湖南省联合产权交易所网站（www.hnaee.com）对湖南安邦农资连锁有限公司及相关担保人不良债权资产开展公开竞价处置活动，截至2023年8月15日17:00时竞价结束，只有一人报名参与竞价。现我分公司按规定补登公开竞价公告，如本公告期满无其他投资人报名参与竞价的，则我分公司将确认目前的竞价人为最终成交人并与其进行转让交易。

**一、公开竞价的时间：**因仅有一人完成报名参与竞价，现我方予以公告，时间为七个自然日（具体以湖南省联合产权交易所有限公司官方网络平台公布为准）。

**二、竞价标的债权情况：**截至基准日2023年7月12日，债权本金余额人民币243,681,458.32元，利息（含罚息、复利）人民币132,594,131.46元。该债权资产由2笔债权构成，1笔为编号43049901-2015年（衡营）字0035号《流动资金借款协议》项下剩余债权，本金为人民币139,980,000.00元；1笔为编号43049901-2015年（衡营）字0038号《流动资金借款协议》项下剩余债权，本金为人民币103,701,458.32元。最终利息、罚息、复利等按相关合同、人民银行相关规定、人民法院生效裁判文书的计算为准。

担保措施：(1) 编号43049901-2015年（衡营）字

0035号《流动资金借款协议》项下剩余债权的现有担保措施为“质押+保证”，其中：质押物为安邦农资名下湖南安邦新农业科技股份有限公司股权1410万元，安邦农资名下衡阳安邦农业发展有限公司股权1000.5万元；保证人为刘安辉、刘素平、衡阳安邦农业发展有限公司、湖南安邦新农业科技股份有限公司，担保方式：连带责任保证担保。该笔债权尚未诉讼。(2) 编号43049901-2015年（衡营）字0038号《流动资金借款协议》项下剩余债权的现有担保措施为“抵押+质押+保证”，其中：抵押物为衡阳新合作商贸有限公司名下位于衡阳县西渡镇小井村、合济村的工业用地使用权，面积39033m<sup>2</sup>，最高担保额647万元；质押物为刘安辉名下的安邦农资股权4749万元，易志春名下安邦农资股权179万元，何建平名下安邦农资股权122万元，安邦农资名下湖南安邦新农业科技股份有限公司股权1410万元，安邦农资名下衡阳安邦农业发展有限公司股权1000.5万元；保证人为刘安辉、刘素平。该笔债权已经湖南省衡阳市蒸湘区人民法院作出《民事调解书》[(2022)湘0408民初4094号]。

关于债权瑕疵及其他相关信息请竞买人查阅湖南省联合产权交易所网站公告信息。

**三、交易条件：**要求竞买人信誉良好，资金来源合法合规，可承担购买债权所带来的风险。

**四、对交易对象的要求：**具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，但以下人员不得购买：国家

公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、标的债权的原债务人及关联企业等利益相关方、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

**五、竞价手续的办理：**有意参与竞价的投资人在本公告期限内按照湖南省联合产权交易所有限公司网站公布的要求交纳竞价保证金50万元到下述指定账户（账户名称：湖南省联合产权交易所有限公司；开户行：湖南银行股份有限公司长沙雨花亭支行；账号：8112 0309 0000 16567）进行报名参与竞价。

**六、公告期限：**自本公告发布之日起7个工作日止。  
如对本次公告内容有异议的，请于公告到期日前提出，我分公司受理对上述债权资产处置的征询、异议、举报。

**七、本次补登公告事项联系人：**受理公示事项联系人：陶先生，联系电话：0731-84845080。  
联系地址：湖南省长沙市五一大道976号。

**八、受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：**0731-84845036

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司  
2023年8月19日